2024 Taxi Tariff Review - Preliminary Trade Engagement
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Responses Average time to complete Status

Latest Responses

58

Responses

2. Badge Number

Latest Responses

58

Responses

3. Which of these options apply to you? (tick all that apply)

. Hackney Carriage Driver 32
. Private Hire Driver 31
. Private Hire Operator 5

4. Which of the following options would be your preferred outcome from the 2024 Tariff Review?

@ Taxi Tariff Increase 40
@ Taxi Tariff Decrease 0
@ No Change to Tariff 18

5. For an increase - which of these options would you prefer?

. Increase Tariff 1 only 1

@ Increase all Tariffs 40




6. For an increase - which of these options would you prefer?

. Only increase the start price 9
. Increase both the start price an... 34

. Only increase the mileage 8

7. What level of increase would you support? (CPI = Consumer Price Index - 2.0% as of June 2024)

® nlinewith cpl 36
@ AboveCpl 12
@ Below CPI 3

8. Do you have any suggestions or comments?

Latest Responses
2 5 "l don't think a tariff increase is advisable at this moment. Most drivers are alre...

Responses "None"



